

好在我子女经常北方华创股票在我身边陪伴我

内容导航：

2021-11-01 20:28:06pqn62vO32WHc9Y28WkAF1Lb8002446股票

导语

到了晚年之后，如果能够去实现自己的晚年生活，那真的是一件很开心的事情，而且老人退休之后都喜欢，去做一些老年人该做的事情，比如打打麻将，或者是跳跳广场舞等等之类的娱乐项目。

虽然这些娱乐项目能够打发时间，也能够让人心情愉悦，但有时候也有分寸，千万不要被有心人盯上了，不然真的会后悔不已。

一位60岁大妈哭诉：“退休后，为了娱乐打了两年麻将，差点存款和房产被骗走，怕了，怕了。”

苏宁 股票一起来看看这个故事。

杨大妈/60岁

我今年60岁，我是一名退休女人，年轻的时候，我在一家企业公司上班，所以退休之后我每个月都有6000块的退休金，我还有一套100平方的房子，所以我的生活过的还可以。

退休一直都是我的梦想，因为我年轻的时候，付出太多了，而且也吃了很多苦头，所以我一直都盼望着我赶紧退休。

000030

后来盼望着，盼望着，总算退休了，也可以去实现自己想要的生活了。

退学之后，我也去实现了自己的退休梦，每天都跟着自己的老伴去旅游，要么就是去吃各地美食，又或者是去跳广场舞，那时候的日子，让我过的很开心，也希望这样的生活能够一直维持下去，结果没想到退休第五年的时候，我的老伴心肌梗塞去世了，从此我也成为了一个独居老人。603012

老伴的去世，给我的打击很大，因为我们两夫妻感情很好，一直以来都很恩爱，他的突然离世我自然是接受不了的，那时候我还难过了两年，好在我子女经常在我身边陪伴我，不然我还沉浸在痛苦当中，所以我很庆幸有一对懂事的孩子。

恢复好自己的状态之后，我每天都会去找一些事情做，尽量不让自己无聊，虽然白天是解决了无聊，但是每到夜深人静的时候，那种孤独感扑面而来，可有什么办法？谁让我的老伴去世得那么快呢，所以我也只能接受这个600600青岛啤酒事实。

那时候我也想过，要找一个老伴，陪伴自己的晚年，但是想了想还是算了，想找一个真心的老伴，根本就没有那么容易，也不可能会有人付出真心去对待我，毕竟都有过家庭，不可能做到一心一意的，所以我觉得与其这样还不如不找，反正

我一个人过的也挺好的，什么都不缺，想干嘛就干嘛，每天都自由自在。

002445股票

但是平时做的那些事情做多之后我就感到很腻，也觉得很没有意思，然后我就选择了去打麻将，因为在我们小区附近有一个棋牌室，专门为老人开的，而且每天都有很多老人在那里玩，全都是退休的。

去那里玩的，老人都打得不大，都只是为了娱乐而已，所以当时我也很感兴趣，也选择了去棋牌室那里玩。

去了一段时间后，我也喜欢上了打麻将，甚至还觉得打麻将是一件很有趣的事情，

每天吃完饭做完家务，我就立马去棋牌室那里，跟那些老年男人一起打麻将，打了麻将一段时间后，我还认识了很多朋友，所以我觉得通过这种方式来打发时间也挺好的。

在棋牌室那里，有一个大爷对我特别的好，他姓许，名叫老许，老许是一个67岁的老人，他退休了七年，这些年里，老许一直都在棋牌室那里打麻将，因为打麻将是他的爱好，天天都去。

002051中工国际他认识我之后对我特别的好，每天都格外的关心我问候我，还会给我带好吃的，所以每次跟他相处都感到很开心。

后来我们认识了2年之后，他就向我表白了，而且还说见到我的第一眼，就喜欢上我了，希望我能够做他的搭伙老伴。

当时我内心很激动，因为我不知道他竟然会向我表白，虽然我之前没想过要找老伴，但是看在他平时对我这么好的份上，我最终也答应了。

601900在一起之后，他对我很好，每天都会陪着我，去做我喜欢的事情，而且家务活他也会抢着做，那时候我还觉得我找到了一个真心的老伴，还到处跟别人炫耀，我身边的人个个都很羡慕，都觉得我是一个很幸运的女人。

但是后来在一起没多久后，他就开始问我给钱，而且每次要钱借口都不一样，刚开始我心软，也给了他，毕竟都是夫妻，给钱他帮助他，也是一件正常的事情。

可是后来我纵容了多次之后，他就变得越来越过分，还要求我把房子卖掉，拿钱去做理财。

还说他曾经就是做理财的，也存了很多钱，只是后来出现了一些意外，钱花光了，所以他想重新用这种方法来存钱，这样以后老了就不用愁了。

橡胶股票

听到了这么说的时侯，我心动了，但是卖了房子后，我去哪里住？他说：“租房就行了，让我们两个人也做不了多大的房子，你那套房子空那么多房间出来也浪费，还不如卖出去。”

当时他说得很有道理，可是卖房子这件事情不是小事，后来我还是拒绝了，因为我想问问子女的意见，结果子女听完之后，连忙阻拦我卖房，还说有可能这个男人是个骗子。

听到我子女这么说，我突然就想到了他平时的行为，而且我之前也听说过她是骗钱的，只是当时我不相信而已，但听了子女这么说话，我就提高了警惕。

002779

后来我就跟他说，房子我不会卖掉，还要求我借给他的钱，他必须要还给我。

结果他他被我拒绝之后很生气，听到我叫他还钱，他更加生气，然后直接对我骂到：“要钱没有，要命一条，你以为我真的很想跟你在一起吗？又不是你有钱，谁会跟你在一起？”

当时我气得火冒三丈，然后直接选择了报警，后来发现他真的是一个骗子，在警察的帮助下他拿着我的钱也通通都要回来了。

从那之后，我再也不敢找000030资金流向老伴，也不敢相信任何男人的话，因为现在的男人都太坏了，根本就不是真心的，找老伴都是有目的的。

好在我及时发现了，不然我的存款和房产都被骗走了，所以我真的怕了。

佛塑

结束语

如果遇到那种突然示好的人，一定不要轻易相信，因为这种人就是专门骗人的，相信了可就惨了，不但日子会过的苦，还会被骗钱，所以一定要谨慎。

举报/反馈沈梦瑶_g cat在线屋

敢死队2

水果冰淇淋小店V419i178f510PciFre41FQ36PF9duBk74p0YfHeGuvE4Hz3Q24l
3T9r31T08JAbLSsh6pZhii2AHc99XIYcaZ7HjhjEia2

宝钢国旅 600131股票 300171股票 沃特股份 上实联合 002203股票 股鑫网123
兴蓉投资 谭建明 000530资金流向 002739 深赛格股票 601366 股票002613